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Comunicato stampa n°11
Secondo turno di campionato: l’Olympic Salerno fa visita al Real Agropoli
Tesserato Alfredo Camorani, difensore classe 1995 ex Salernitana
Su LiraSport le partite interne dell’Olympic Salerno

Nella seconda giornata del campionato di Promozione, l’Olympic Salerno fa visita al Real Agropoli. Il match si terrà sabato 21 settembre alle ore 15:30 presso il Campo Comunale Torre di Agropoli. In terra cilentana, la squadra biancorossa farà il proprio esordio lontano dalle mura amiche, provando a dar seguito al pareggio ottenuto alla prima di campionato contro l’Intercasali 2005. Mister Marinari dovrà fare ancora a meno di Pifano, fermo ai box. In dubbio la presenza di Napoli e Corbo, alle prese con problemi fisici. Rientra invece Festa, dopo aver scontato il turno di squalifica.

Con la sconfitta patita nella gara di mercoledì contro la Virtus Volla, l’Olympic Salerno è stata eliminata dalla Coppa Italia Dilettanti. Per l’occasione, il club del delfino ha schierato la formazione juniores.
Nuovo arrivo intanto in casa Olympic: in settimana è stato tesserato Alfredo Camorani. Il difensore, classe ’95 ed ex Salernitana, si è aggregato al gruppo guidato da mister Marinari e va a rinfoltire la truppa di under a disposizione del tecnico salernitano.
Grazie all’accordo trovato col gruppo Li.Ra., le partite interne disputate dall’Olympic Salerno saranno trasmesse sul canale LiraSport (613 del digitale terrestre). Questi gli orari di messa in onda: 

lunedì – 21:25

martedì – 14:05, 19:05

giovedì – 17:25

sabato – 08:45

domenica – 00:55

Inoltre, è possibile rivedere le partite casalinghe dell’Olympic anche sul sito ufficiale del club e sul canale youtube “Olympic Salerno”.

Tutte le informazioni sull’Olympic Salerno sono disponibili sul sito internet www.olympicsalerno.it
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