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Comunicato stampa n° 77
Weekend ok per il settore Comunicato stampa giovanile dell’Olympic Salerno. Gli Allievi vincono in trasferta contro L’Oratorio, buon pareggio per la juniores, sconfitta per i giovanissimi.
Weekend discreto  per il settore giovanile  dell’Olympic Salerno. Buona prova degli Allievi che vincono in trasferta con il risultato di sei reti a due  contro l’Oratorio San Crescenzo nell’ambito del campionato Allievi Regionali, girone D. Finisce a reti inviolate dopo un’avvincente partita,  la gara tra la compagine juniores biancorossa  la juniores della Temeraria (seconda in classifica nda) presso il campo di San Cipriano Picentino nell’ambito del Campionato di Attività Mista, (girone I). Sconfitta per la categoria dei “Giovanissimi” (con il risultato finale di 7 reti a zero nda) dell’Olympic Salerno impegnati sul campo di Cava dei Tirreni contro il Piccolo Stadio. Goleada dell’Olympic Salerno in casa dell’Oratorio San Crescenzo. Partono bene gli ospiti a segno con Ciardiello su calcio d’angolo al 10’ pt, al 15’ arriva il raddoppio per i biancorossi con De Luca che, su azione sviluppatasi da un rinvio sbagliato dell’estremo difensore avversario mette a segno lo 0-2. Al 30’ cala il tris la compagine biancorossa  con Casella  che dal limite dell’area insacca. Il primo tempo si chiude sullo 0-3 per l’Olympic Salerno. Rispondono i padroni di casa al 30’ della ripresa , siglando l’1-3. Al 25’ Nigro con un’azione  solitaria mette a segno l’1-4 per gli ospiti. Al 28’ cross di Nigro per Siani che infila il pallone all’altezza del secondo palo ed l’1-5 per l’Olympic Salerno.Al 32’ della ripresa De Luca mette a segno l’1-6, al 38’ estremo tentativo dell’Oratorio San Crescenzo che, dagli sviluppi di un calcio d’angolo mette a segno il 2-6. La gara si conclude con la vittoria dei ragazzi di mister Genco che la prossima settimana affronteranno in casa l’Accademia Calcio Acerra. Per quanto riguarda la 14 ° giornata del girone I del campionato di attività Mista, si conclude a reti bianche l’impegno in trasferta della juniores dell’Olympic Salerno contro la Temeraria. Questa la cronaca della partita: primo tempo equilibrato con un’occasione a favore per ambo le squadre. Al 15’ ottima parata di Volzone che blocca un diagonale di Cafaro da buona posizione, al 30’ l’estremo difensore Ricco per la Temeraria si  oppone alla conclusione di Malandrino. Anche nella ripresa domina l’equilibrio, un’altra buona possibilità per entrambe le formazioni di andare a segno: Un colpo di testa di Di Paolo per la Temeraria sugli sviluppi di un calcio di punizione che sibila di poco al lato dalla porta difesa da Volzone. Occasione anche per l’Olympic Salerno : sugli sviluppi di una punizione, mischia in area sulla quale Damiano Romano riesce ad arrivare prima di tutti e a colpire il pallone che termina di poco alto dalla porta difesa da Rizzo. La gara conserva l’equilibrio delle prime battute e si conclude con il risultato dello 0-0 finale. La soddisfazione di mister Genco per quanto riguarda le gara Allievi e juniores del settore giovanile dell’Olympic Salerno:” E’ stato un weekend positivo con la squadra Allievi abbiamo vinto nell’anticipo di sabato e anche ieri è stata fatta un’ottima prova dalla squadra juniores contro la seconda in classifica quale la Temeraria, una squadra ben allestita. Per come abbiamo giocato anzi, meritavamo di vincere , è stata una bella partita, tirata, i nostri  ragazzi ieri tutti ’99 e tre 2000 hanno disputato in campo davvero una brillante prestazione contro una squadra composta da elementi tutti classe ’97-’98 quindi più grandi, ed uno o due anni di differenza nel calcio contano…Abbiamo lottato per la vittoria fino alla fine è questa è una cosa importantissima che apprezzo tantissimo dai ragazzi”.  I Giovanissimi guidati da Fiorenzo Sica, perdono invece con il risultato di sette a zero contro il Piccolo Stadio sul campo di Cava dei Tirreni. L’Asd Olympic Salerno comunica che sono aperti tutti i corsi di scuola calcio per la stagione 2015-2016, inclusa la Scuola Calcio Femminile rivolto alle bambine dai 5 ai 10 anni con gruppi formati esclusivamente da piccole atlete. Per maggiori info 3288090105 oppure www.olympicsalerno.it.

CAMPIONATO ALLIEVI REGIONALI, QUARTA GIORNATA ® GIRONE D

ORATORIO SAN CRESCENZO 2

OLYMPIC SALERNO                 6

ORATORIO SAN CRESCENZO: Salvadego, Moffa, De Pietro, Losanno F., Cilieggio, Conza, D’Orso, Losanno A., Garofalo, Matullo. All. Nuvolo G.

OLYMPIC SALERNO: Apicella (15’ st Volzone), Durante (20’ st Malandrino), Carratù, Trapanese, Criscuoli(20’ st Greco), Romano, Nigro, Ciardiello, De Luca, Casella (25’ st Siani), De Rosa. All. Genco

RETI: 10’ pt Ciardiello, 15’ pt De Luca, 30’ pt Casella, 13’ st (OR.S.C.) , 25’ st Nigro, 30’ st Siani, 32’ st De Luca, 34’ st (OR.S.C.)
CAMPIONATO ATTIVITA’ MISTA-14°GIORNATA-GIRONE I
TEMERARIA                 0 

OLYMPIC SALERNO     0
TEMERARIA:Ricco, Di Paolo, Naddeo, Palo, Landi,Fiorillo, Billè, Massimo, Potente, Cafaro e Cavone. All. Rega . A dispos. Romeo, Coda, Molinaro, De Santis, Mancino, Grimaldi.
OLYMPIC SALERNO: Volzone, Raimondo, Landi, Malandrino, Romano, Ciardiello, Nigro, Trapanese (25’ st Greco),De Luca, Casella (10’ st De Rosa), Siani. All. Genco
NOTE: AMMONITI:Di Paolo  ( Tem.) , espulsi: Cafaro (Tem.)per doppia ammonizione.

CAMPIONATO GIOVANISSIMI PROVINCIALI-8 GIORNATA-GIRONE B

PICCOLO STADIO   7

OLYMPIC SALERNO 0

PICCOLO STADIO: Adamo, Armenante, Adinolfi, Salsano, Giordano, Avallone, D’Arienzo, Iovine, Mannara, Bisogno, Rispoli. All. Falcone M.

OLYMPIC SALERNO: Amato (22’ st Sessa), Landi A., La Rocca, Landi A., Graziuso, Bove,Gallo, D’Elia 1’ st Tafuri), Memmolo , Polverino, Pelosi (25’ st Cozzi) All. Sica. 
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